

巴塞罗那多地展开行业检查 华商严阵以待做好防范

中新网9月11日电 据西班牙欧浪网报道，近日，记者从一些商家获悉：针对各种行业的检查行动已经在巴塞罗那各区小规模展开，一些商家因为在经营过程中存在着诸如超时经营、卫生不达标以及雇佣黑工等情况，均在检查过程中遭到查处。政府针对各行业商家的这种零星、小型检查行动是否预示着大检查的开始以及是否会引起大规模的检查行动等等。一些商家纷纷表示：必须提高警惕做好防范措施，不能在此阶段因为受到检查而遭受没有必要的损失。

8月30日，恰逢巴塞罗那某某社区举行该区分La Festa Major节最后一天，在主办方的号召下，大批市民走上街头参与各项活动，庆祝节日的成功举办。数以万计的市民、游客的出行，同样也刺激了当地的酒吧等行业的当天营业份额，使得不少酒吧不得不临时外聘工作人员、购进一次性餐具甚至外卖酒水行为来最大程度低赚取利润。然而，让所有人没有想到的是：在当天晚

上，市政府相关部门的稽查小组就马上对该区分的酒吧营业情况进行了突击稽查，使得不少华人酒吧业主猝不及防地“中招”，被查处的违规情况相当严重。

当地一名酒吧业主林先生告诉记者：“这几年经济危机，当地的La Festa Major节虽然每年举办，但一年比一年冷清。今年不知道为什么，市民开始恢复热情，都走上街头来消费，基本上节日主场地附近的酒吧每天晚上都会坐满了人，酒水都不购买，只能是忙完一天第二天再去赶紧进货，包括餐具也不够用，只能从附近的百元店购进一次性餐具提供给客人，为了满足经营的需要，我们也只能临时拨打朋友或者亲戚的电话，喊他们在每天晚上餐忙期间帮忙。”

由于节日刺激性消费的增长，使得在La Festa Major节期间，不少酒吧常常经营到深夜两点甚至三点多钟，而在经营过程中，一些细节性问题无法兼顾，导致最终成为市政府相关部门突击是抓获的“把柄”。

据知情人告诉记者：“La Festa Major节期间，当地政府都已经全部通知酒吧业主：酒吧营业时间由于节日放宽时间长度，但也不能超过凌晨三点，我们大部分酒吧业主也遵守当地的政策法规。但在最后一天的营业即将结束的时候，大概是三点零五分左右，西班牙相关部门的稽查小队就来到现场，挨个对酒吧进行检查。”

由于没有按照政府要求规定，在三点钟准时关门停业，使得在此次检查过程中，不少酒吧被冠以“超时经营”的违规行为；而一些酒吧在经营过程中由于生意火爆，最后不得不整罐易拉罐啤酒出售给顾客后，顾客又带着购买的啤酒四处闲逛，一些酒吧则被冠以“酒吧酒精类饮料外卖”的违规行为；甚至在经营过程中，由于一些酒吧临时请亲戚、朋友过来帮忙，也被稽查小组检查之后被处以“非法雇佣工人”而面临着高额的罚款……

一些因检查而受到处罚的华人酒吧业主无奈地告诉

记者：“由于当天生意非常忙，一些小细节我们没来得及兼顾，所以普遍酒吧都多少被查处一些问题，因为卫生小情况被罚的我们就不细数了，超时经营、酒类外卖、非法雇工这三项检查中被查处到的酒吧就有好几家，最多的一家甚至有十几项违规。”

无独有偶，在巴塞罗那其它区分，一些华人酒吧近期也遭到了市政府相关部门的检查，而且在检查过程中，对于一些不属于自己检查范围的情况，检查小组也一一登记，并明言告诉酒吧业主：会将自己登记的情况上报至相关部门，责成相关部门二度前来复查。

据位于巴塞罗那Badalona一家华人酒吧业主告诉记者：“现在检查的项目越来越多，行为过程也越来越细致了，比如说厕所所有没有及时添置卫生纸、出售给顾客的东西有没有封存好、有没有防蚊防蝇防虫措施、冰箱温度表有没有每天按时记录等等，检查小组都会一一过问，然后一一登记清楚。一般检查小组对一些

特别严重的，比如说超时经营、雇佣黑工等违规行为会马上出具处罚单据，但对一些细小的违规行为，他们不会马上出示处罚单据，一般都会交给相关部门复查处理，所以现在受到政府部门的检查，基本上受到检查的酒吧都要被罚个两三百欧元，这都算少的了。如果被发现有超时经营等违规行为，罚款金额都在三千以上，雇佣黑工、酒精类饮品外卖等违规行为就更别说了，会罚的更厉害。”

针对越来越细致、严格的检查力度，不少酒吧业主对于在经营过程中遇到的一些和政府条款规定相矛盾的情况，只能是想尽一切办法避免遭到市政府检查而带来的罚款。一家酒吧业主无奈的告诉记者：“比方说超时经营，现在巴塞市政府特别注重酒吧超时经营、噪音扰民等违规行为，一经发现一罚就是上千或者上万，像我这里的酒吧，政府规定到了晚上12点必须打烊关门，否则就属于超时经营。但有的时候12点到了，酒吧里还有一些顾客不愿意走，如果

强行赶走客人关门打烊，轻一点的得罪客人，人家不再上门消费；重一点的顾客前往投诉，说酒吧拒绝招待客人，搞得不好又惹得一身骚，所以现在很多政府规定和现实经营情况相矛盾，我们作为酒吧业主有苦难言，最后只能是自己想办法，在临近12点左右的时候，我们让顾客在店里消费，把卷闸门拉下来以防止政府检查。”

不仅仅是针对酒吧行业的各种检查，在各行业检查中，政府稽查小组尤其重视针对“雇佣黑工”违规行为的检查力度，一经检查属实，查处处罚好不手下留情。前不久，我们曾经报道了在巴塞罗那近郊的Mataro地区，一家华人理发店两度遭到当地政府查处，两次查到其雇佣黑工的事实，因此面临着上万欧元的罚款。近日，记者再次获悉：在巴塞罗那南部某地区，一家华人专门出售酒类的商店，因为在检查过程中被查获雇佣非保险工人，而面临着上千欧元的处罚。(徐凯)

旅西单亲妈妈花钱不讨好

孩子回国寄养遭保姆烫伤

中新网9月6日电 据西班牙欧浪网报道，才刚学会蹒跚走路的婴儿，却因为保姆的照顾不周而导致全身大面积烫伤，由于担心孩子的伤势，作为妈妈的旅西侨胞阿珍(化名)也连夜订机票去了中国。近日，旅西侨胞阿琪(化名)向记者反映称，自己的朋友阿珍连续经历了离婚和孩子烫伤的两起事件，也很担心其忧虑过度，担心精神受不了打击。

据阿琪告诉记者，阿珍来这边也有数年的时间了，由于工作的关系，一直没在这边找到合适的对象。2011年，阿珍在国内家人的再三催促之下，只得选择回国相亲。“当时她回去后，亲戚朋友也纷纷给她介绍对象，但让我们没想到的是，她居然选择了家境条件都很一般的阿立(化名)。”在阿琪看来，当时的阿珍虽然已经迈入了剩女的年龄，但是两个人一比较，还是很

相配的。“阿珍的相貌和条件，明显优于阿立很多。”但对于这样一桩大家并不看好的婚姻，阿珍却选择了一意孤行。“她回去没多久，就和阿立结婚了，两个人也没办酒席，只拍了一套婚纱照。”

尽管这样的选择让所有认识阿珍的亲友都很吃惊，但是阿珍还是顶住了所有的压力跟阿立在一起，甚至是瞒着家人匆忙地领了结婚证。“她婚后还不到一个月就出来了，之后她也开始准备申请家庭团聚，但是没过多久，阿珍就发现自己怀孕了。”孩子的意外到来，也打乱了阿珍的所有计划，由于自己只是只身一人在国外，最终思前想后的阿珍决定了回国待产，并且于几个月后，生下了女儿晶晶(化名)。

“也不知道后来发生了什么事情，在孩子出生没多久，阿珍和她老公就

离婚了。”离异的结果是晶晶由阿珍抚养，阿立一次性地付给了阿珍数万人民币的抚养费。“她离婚后没多久就来西班牙了，孩子则一直放在她妈妈那里。”今年上半年，由于阿珍的父母身体欠佳，最终阿珍把晶晶托附给了同村的一户人家寄养，阿珍则不时往国内寄去生活费。

“晶晶放在这户人家里全托一直好好的，阿珍的家人每隔一段时间也会过去看望的，照理说，也是很放心的，但是不知道这次怎么突然发生了这样的事情。”采访中，阿琪介绍说，由于孩子比较小，又是全托的，阿珍每个月支付给这户人家高达三千块人民币保姆费用，另外奶粉、衣服和尿布都是阿珍另外花钱提供。“她之所以花这么多钱，也是冲着这户人家照顾孩子比较有经验，以前也给村里其他人家带过孩子，但是，没

想到这次意外竟发生在晶晶的身上。”

意外就在一瞬间之间发生，身为朋友的阿琪也觉得很难过。“我听阿珍说，孩子是被厨房里煮好的粥给烫伤的，是保姆疏忽照顾了，我也不知道他们为什么要把煮好的粥放在孩子伸手碰得到的地方，这么做很危险的，稍有家政常识的人都会注意这些细节的，我不知道一个收费这么高昂的职业保姆怎么会这么粗心，没有照顾好小孩子。”

在得知爱女被烫伤之后，最担心的莫过于远在国外的亲生母亲阿珍了。“她都快担心死了，听到那个不幸的消息之后，就没去上班了，几乎天天往国内打电话了解孩子的伤势，而且还以最快的速度订了机票赶回去了，现在我也不知道具体的情况，阿珍回去之后，曾发了一条短信给我，说孩子现在还在接受治疗，康复情况还比较好。”

阿琪表示，现在也有不少旅西家长，把孩子由于工作忙碌，没办法亲力亲为地照顾孩子，往往最后选择把孩子送回国内，让亲友代为照顾，但是即便是这样，还是有存在很多风险的。

“选择那些代理监护人，责任心很重要，毕竟孩子是我们自己的，要是受了什么伤，心疼的是我们这些亲属。而且孩子那么小，作为保姆什么的，肯定要寸步不离孩子的身边，孩子到哪，自己也要跟到哪，尽管不要让孩子单独呆着。

意大利米兰华人经营理发店美容店 占总数过半

中新网9月9日电 据意大利欧洲侨网编译报道，米兰商会最新公布的一份调查报告显示，在米兰，由移民经营的理发店和美容店已有552家，其中九分之一当地企业为个体企业。

与2012年同期相比，2013年第一季度在商会登记的上述企业增加了19%，意大利同行则减少了0.5%。新的理发店大部分由华人经营，占总数的51.8%。其次是摩洛哥人占5.6%、多米尼加人占3.1%、瑞士人占2.7%、巴西人占2.5%。

552家企业中有华人企业286家，其中20%诞生于2011年、32.9%诞生于2012年，华人经营者的年龄通常为18岁至49岁。米兰省是移民理发店和移民美容店最多的省，在意大利全国，华人理发店的数量占27.9%，其次是TORINO省占7.2%、BOLOGNA省占5.1%。(林夕)

中国人5亿欧元买下西班牙超五星级酒店

中新网9月11日电 据西班牙《欧华报》报道，一个中国投资团买下了西班牙PALMA超五星级酒店，酒店方确认已经支付了10%的定金。

这个中国投资团队在今年一月份就看好了hotel Valparaiso旗下，在PALMA海岸一线的超五星酒店。在表明购买意向之处，酒店集团因为价格原因拒绝出售，谈判一度面临破裂的危险境地。经过半年的商榷，上方最终确定了基本交易细节。

这一中国财团已经支付了5000万欧元作为定金，是酒店总价值的10%。

Hotel Valparaiso是Familia Ramis家族的产业，以奢华度假为主要特色。

家族方言人称，收购还存在一些细节需要商榷，最终的成交价格可能还会有所变化。

巴黎一华商中餐馆就餐 两辆奔驰车被当街焚毁

中新网9月10日电 据法国《欧洲时报》报道，9月8日晚，在巴黎19区克里梅地区(rue de crimee)一家中餐馆就餐的华商的奔驰车被纵火焚毁，华商报警后，警方随即逮捕了北非裔纵火嫌疑人。

据当事人介绍，当晚的中餐馆内正举行订婚典礼，许多华商赶来祝贺。有5辆奔驰车停在了餐馆对面马路上的停车区。正在吃饭期间，忽闻有人喊外边起火了，大家出门一看，当头的一辆蓝色奔驰跑车被点燃，其后的一辆受此影响也发生爆炸。该华商赶紧向警方报案，据悉，警方已经抓获纵火疑犯。

有华商提醒，近年来欧洲经济不景气，拦路抢劫、入室盗窃等种种不法手段向华人下手，已经造成华人巨大损失。目前，不法分子又瞄准华人的名车。因此，希望大家要注意安全，做好自我防护措施。(黄冠杰)

法国调查卢浮宫高仿门票事件 称或与中国人有关

中国的造假波及到了法国的卢浮宫？据澳大利亚《悉尼先锋晨报》9月12日报道，法国警方正在调查这起卢浮宫假票的事件。卢浮宫博物馆和司法官员11日透露，其在中国游客持有的门票中发现了高仿的造假凭证。

法国著名景点卢浮宫的一位消息人士称，8月中国游客和导游持假票事件就被曾被相关部门发

现并予以通告。起初票质粗糙。但8月14日，有些假票质量已经“达到了完美的地步”，堪与原票相比。卢浮宫方面8月15日对这一事件提起刑事诉讼。

“我们最近发现了几起假票事件，但从8月26日至今尚未截获一张假票。”这位消息人士称，“不过我们会格外小心，因为票价有效期是一年。”

一位司法官员透露，警

方已对数名相关导游进行了问话，但尚无任何人对事件负责。

几乎同时，比利时海关官员提醒法国当局称，他们已发现并截获了约3600张卢浮宫假票，而这些假票都藏在一个由中国发来的包裹里。

据悉，卢浮宫标准门票票价为11.6欧元(约合人民币95元)到13.6欧元(约合人民币111元)之间。